

БУЕНОС-АЙРЕС: путь к развитию



История освоения

Население

Достопримечательности

Об авторе

[В Аргентину](#)

[К списку столиц](#)

ИСТОРИЯ ОСВОЕНИЯ.

История освоения столицы

Аргентины довольно интересна. Буенос-Айрес был основан дважды. Его первым основателем был Педро де Мендоса. Он назвал город Порт святой Марии в 1536 году. В 1580 году Хуан де Гарай основал его вторично, назвав его Буенос Айрес. На протяжении двух последующих веков Буенос Айрес развивался довольно скромными шагами.



[Главная страница](#)

[Население](#)

[Достопримечательности](#)

[Об авторе](#)

ОБ АВТОРЕ.



*Меня зовут Ткаченко
Наталья. Я учусь в
Колыванской
средней школе № 1 Я
перешла в 11 класс.
Я увлекаюсь
рисованием и
спортом.*

Главная страница

Население

Достопримечательност
и

История освоения

НАСЕЛЕНИЕ.

Население Буенос Айреса к середине 18-ого века составляло около 20000 человек. Но уже в 1810 году в Буенос Айресе проживало 42500 человек. Практически третья часть населения живет в Буенос Айресе и в его пригородах. Это связано с работой. В других провинциях жизнь дешевле и красивее, но там очень мало работы. По данным на 1995 год население Буенос Айреса составляло 29888006 человек (Большой Буенос Айрес 11295555).

[Главная страница](#)

[Об авторе](#)

[Достопримечательности](#)

[История освоения](#)

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ

Буенос Айрес стал портом, активно использовался для торговли, а это сильно влияло на развитие города . Именно порт имел первоначальное значение для города. В настоящее время Буенос Айрес. столица Аргентины. Главная магистраль Буенос Айреса названа в честь 9 июля , это день независимости Аргентины, считается самой широкой улицей в мире, ширина которой достигает 200 метров. Есть здесь и метро. Оно больше чем в Петербурге, но по красоте не сравнится ни с Питерским, ни с Московским, ни с Киевским. Буенос Айрес- это огромный город, в нем есть много красивых мест.



[Главная страница](#)

[Население](#)

[Об авторе](#)

[История освоения](#)